



Fig. 204 - Podul peste râul Oituz, la Poiana Sărată. Elevația amonte a podului consolidat (Foto, S. FLOREA, 2012)

(continuare în numărul viitor)

ZIUA DRUMARULUI ROMÂN

Breasla drumarilor din România își sărbătorește ziua în fiecare an, pe 5 august, în pragul sărbătorii creștine de „Schimbare la față”, moment în care natura începe să-și schimbe veșmântul frunzelor și începe să le coloreze în galben, adunând parcă în ele tot soarele verii.

Căi de legătură vitale pentru toți, drumurile au nevoie de grijă, indiferent că este zi sau noapte, vară sau iarnă, zi de lucru sau sărbătoare, iar drumarii au fost de fiecare dată prezenți la datorie, înfruntând vicisitudinile fiecărui anotimp, pentru a reda sau asigura arterele pentru circulația normală. Drumarii au rămas printre puținii oameni

care trăiesc iarna adevărate aventuri ale vieții, în timp ce semenii lor stau în fața televizoarelor și privesc știri cu evenimentele despre iarnă. Indiferent de codurile de toate culorile, drumarii sunt acolo, în mijlocul naturii, protejați doar de Dumnezeu, încercând

să-și ducă la îndeplinire nobila și dificila misiune de a asigura cale liberă tuturor celor care trebuie să ajungă la destinație.

Unele întâmplări, care au în centrul atenției drumarii, trec neobservate sau neștiute



de publicul larg, ahtiat mai mult de altfel de evenimente senzaționale. Interpretarea sau variantele prelucrate ale informațiilor despre noi inundă societatea, ceea ce face ca „eroii drumurilor” să rămână doar simpli anonimi, deși, prin munca lor istovitoare, asigură li-

berul acces între toate așezările umane ale României.

Preocupările majore pentru ridicarea nivelului de pregătire profesională și integrarea în sistem a unor noi generații de ingineri de la facultățile de drumuri și poduri se constituie într-un argument al optimismului asociațiilor de profil, precum și al administratorilor de instituții și firme că viitorul este asigurat la un nivel ridicat de calitate profesională și științifică.

A fost „Ziua Drumarului”. Reuniunile angajaților, pentru a sărbători această zi importantă pentru toți drumarii din țară, deși au rolul de a întări relațiile de muncă, interumane, au fost lăsate deoparte, atât de către angajatori dar și de către sindicate, cu toții fiind conștienți că prezența cotidiană la datorie reprezintă și ea o sărbătoare a sufletului...

N. POPOVICI